

Heibi Briefkastenständer zum Aufdübeln, Edelstahl

Der Heibi Briefkastenständer sorgt zur Befestigung Ihres Briefkastens. An diesem Ständer können Sie Ihren Briefkasten praktisch am Boden befestigen.

Artikelnummer HE-64416-072



Produktbeschreibung

Der **Heibi Briefkastenständer zum Aufdübeln aus Edelstahl** ist die perfekte Lösung, wenn sie Ihren Briefkasten nicht an der Wand anbringen wollen.

Dieser Briefkastenständer ist kompatibel mit:

- · Heibi Briefkasten mit Zeitungsfach aus Edelstahl
- Heibi Briefkasten mit gebremster Einwurfklappe aus Edelstahl
- · Heibi Briefkasten La Ola aus Edelstahl
- Heibi Zeitungskasten aus Edelstahl

Montage:

Zum Aufdübeln am Boden besitzt der Briefkastenständer an jedem Pfosten jeweils eine Bodenplatte mit vorgebohrten Löchern.

Die Pfosten besitzen jeweils 4 Löcher in unterschiedlichen Höhen, sodass Sie Ihren Briefkasten in der gewünschten Höhe montieren können.

Am oberen Ende der Stange befinden sich Abdeckkappen aus Edelstahl, um dem Ständer ein elegantes Aussehen zu verleihen.

Lieferumfang:

- Heibi Briefkastenständer zum Aufdübeln aus Edelstahl
- Montageset

Anlieferungszustand: Der Heibi Briefkastenständer zum Aufdübeln aus Edelstahl wird komplett vormontiert geliefert.

Lieferbedingungen: Die Lieferung erfolgt per Paketdienst und ist innerhalb von Deutschland (Festland) versandkostenfrei.

Dieser Artikel wird auftragsbezogen für Sie individuell gefertigt. Bitte haben Sie deswegen Verständnis, dass Umtausch und Stornierung bei diesem Produkt ausgeschlossen sind.

Produktmerkmale

- Korrosionsbeständiger Edelstahl
- Schlichtes und hochwertiges Design



Technische Daten

Material: Edelstahl, geschliffen

Abdeckkappen:EdelstahlBodenplatte:ca. 12,5 cm ØMaterialstärke:ca. 0,2 cmStandrohr:ca. 4,8 cm ØHöhe:ca. 130 cmGewicht:ca. 5,9 kg

Weitere Bilder





